

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ**

«Управління фінансами, банківська справа та страхування»  
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
першого рівня освіти (бакалавр),  
підготовлену кафедрою управління державними і корпоративними фінансами  
Українського державного університету залізничного транспорту

На сучасному етапі розвитку ринкових відносин в усіх сферах економіки України та на залізничному транспорті зокрема, особливо гостро постає проблема підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних приймати адекватні господарські рішення. Від самого початку створення Державної адміністрації залізничного транспорту основним завданням кадрової роботи є проведення державної кадрової політики на залізницях України щодо укомплектування галузі висококваліфікованими працівниками, зміцнення дисципліни і порядку. Підготовка сучасних кваліфікованих кадрів, яку забезпечує Український державний університет залізничного транспорту, є важливою складовою стратегії стійкого соціально-економічного розвитку залізничного транспорту.

Орієнтація освітньо-професійної програми спрямована на забезпечення підготовки висококваліфікованих фінансових аналітиків нового покоління, які мають глибоку теоретичну й методологічну базу у сфері фінансів; здатні вирішувати складні завдання та приймати обґрунтовані фінансові рішення; генерувати оригінальні й ефективні ідеї, креативно мислити та діяти; застосовувати сучасній інструментарій прийняття фінансових рішень. Охоплює всі аспекти управління фінансово-господарською діяльністю підприємств різних форм власності, здійснення фінансових операцій: планування, формування фінансових ресурсів, їх розподілу та використання.

Освітньо-професійна програма надає можливості отримання загальних і спеціальних компетентностей у сфері фінансів, банківської справи та страхування, які відповідають викликам часу та запитам сучасних роботодавців щодо якості підготовки фінансистів нової формації.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» та може бути рекомендована для практичного використання.

**Рецензент**

начальник служби статистики  
РФ «Південна залізниця»  
АТ «Укрзалізниця»

